
 

 

Kraj tvojih studija se približava, semestar po semestar. Šta je sljedeće? Da li već imaš velike planove za početak tvoje 

karijere? Ili si još uvijek nesiguran/na koji put da odabereš? Da li ti nedostaje posljednji korak; korak koji ćeš napraviti 

između toga da si student i zvanično zapošljen/a; između završnih ispita i projekata; tvog univerziteta i cijelog svijeta? 

Da li si spreman/na da iskoristiš ovaj korak koji ti može promijeniti život i radiš praksu u Njemačkoj? 

Tokom proteklih 19 godina, podržali smo više od 940 studenata i mladih diplomaca na ovom putu. Svi su proveli tri do 

šest mjeseci u nekoj od vodećih Njemačkih kompanija, gdje su konačno dobili priliku da prošire njihova znanja stečena 

tokom studija, primjene ih u praksi i otkriju šta zaista žele da rade u životu. 

Sljedeća generacija naših stipendista će početi praksu 1. Jula 2023. 

Prijavi se za stipendiju programa stažiranja Internship Programme of German Business for the Countries of the Western 

Balkans. Napravi najbolju osnovu za tvoju buduću karijeru. 

Ko se može prijaviti? 

 Studenti osnovnih studija koji su upisali bar peti semestar u trenutku prijave 

 Studenti master studija 

 PhD studenti 

 Mladi diplomci koji su diplomirali poslije 1. Jauara 2022. 

 Ne stariji od 28 godina 

 Ponuđene prakse su u oblastima ekonomije, biznis administracije, inžinjerstva, računarskih nauka, 

komercijalnog prava, novinarstva, agrikulture, biologije i hemije 

 Kanditat ima dobru komandu Engleskog i/ili Njemačkog jezika1 

 

Kako se prijaviti? 

Možeš se prijaviti online putem našeg website-a od 1. Oktobra 2022. do 16. Novembra 2022: 

www.stipendienprogramm.org  
Saznaj više o programu stažiranja „Internship Programme of German Business“  i proceduri aplikacije ovdje. 

 

 

                                                             
1 Nisu potrebni specifični certifikati poznavanja jezika. Ukoliko želiš praksu u oblastima arhitekture ili komercijalnog prava 
potreban je B2 nivo Njemačkoj jezika. 

http://www.stipendienprogramm.org/
https://www.djindjic-stipendienprogramm.de/applicants


Koje su prednosti programa? 

Uz finansijsku podršku, naš program stažiranja vodi kroz sve organizacione i administrativne korake prije i za vrijeme 

boravka u Njemačkoj.  

 Pripremni sastanci u tvojoj državi  

 Organizacija vize I radne dozvole od strane Programa 

 Podrška u pronalaženju smještaja u Njemačkoj 

 Avionska karta do Njemačke i nazad 

 Uvodna  u Berlinu (organizacija, smještaj, put) 

 Vozna karta od Berlina do grada u kojem ćeš obavljati praksu 

 Mjesečna stipnedija od 550 EUR 

 Pokriven smještaj i zdravstveno osiguranje ili platni ček od strane kompanije 

 Do 200 EUR za kurs Njemačkog jezika za vrijeme prakse 

 Sastanak (cijele generacije) sredinom prakse u Njemačkoj (organizacija, smještaj, put) 

 

Najvrijedniji benefit Programa je ono što ostaje uz tebe nakon posljednjeg radnog dana u Njemačkoj. Iskoristi svoju 

priliku i postani član našeg aktivnog regionalnog Alumni Kluba nakon povratka kući. 

Naš Alumni klub nudi šansu učestvovanja na konferencijama, radionicama I seminarima širom Zapadnog Balkana. Od 

teambuilding aktivnosti do profesionalnog umrežavanja u tvojoj zemlji – Alumni klub je tu da pomogne da proširiš 

znanja I nadogradiš sposobnosti stečene tokom prakse, sa ljudima istih mišljenja u tvom rodnom gradu I svim državama 

programa. Da vidiš dio njihovih aktivnosti, provjeri blog na našem website-u. Ovdje možeš da pročitaš I price 

stipendista koji su u Njemačkoj u ovom trenutku. Ako misliš da je ovo jedinstvena životna prilika za tvoj razvoj,  pritisni 

“Prijavi se”. 

 

„Veoma sam zahvalan na prilici da steknem radno iskustvo 

i upoznam divne ljude sa Programa stipendija njemačke 

privrede i preporučujem svima da se prijave za ovo 

neverovatno iskustvo.“ 

 

Matija Milović, Fraunhofer-Institut für Energiewirtschaft 

und Energiesystemtechnik IEE, generacija 2022 

 

https://www.djindjic-stipendienprogramm.de/blog

